



总校召开2024-2025学年全华夏校长峰会

2024年8月3日
新泽西

凝心聚力·共绘新篇

华夏中文学校总校召开2024-2025校长峰会
副总校长 赵昀

8月3日，华夏中文学校总校主要负责人及各分校校长齐聚新泽西，参加新学年全华夏校长峰会。华夏中文学校成立于1995年，29年来在美东各州落地生根，开花结果，已成为北美最大的实体中文教育机构。22所分校分布在美东四州，在各自的社区展现了强大的影响力。

每年开学前的全华夏校长峰会是华夏中文学校全年工作的重中之重，旨在落实新学年各项总校赛事及活动安排，增进各分校间的了解与资源共享，确保新学年工作的顺利开展。

本学年峰会由总校长薄英戡主持。在各分校校长和代表自我介绍之后，薄总校长首先总结了总校团队在过去一年的活动与成绩以及达成的工作目标；并在此基础上重新整合了各部门架构，增加了由前总校长、常务顾问张凉女士领导的战略发展部，为华夏可持续发展提供了保障。薄总校长强调，总校将一如既往地各分校提供支持和资源，保障其发展。

接着，总校各部门负责人逐一介绍了新学年的工作任务，涵盖教学、文化、艺术和体育等赛事，以及寻根夏令营等多个方面。这一环节不仅让各分校校长对总校的组织架构有了更清晰的认识，也对总校的功能价值有了更深入的了解，为今后的合作打下了坚实的基础。

本学年将是华夏总校走入第三十个年头，前总校长吕敏伟和张凉在会议上回顾了华夏的发展历史，强调了华夏大平台搭建发展之不易及其独特性，并和分校长分享了总校Bylaws及其补充文件Code of Conduct和Conflict of Interest的核心内容。总校Bylaws里面清楚定义了总校和分校的职能及义务，并梳理了总校和分校的关系。大家需要以此为原则自觉爱护华夏大平台，对任何制造矛盾，破坏团结的言论需要保持警醒并使其无存在空间。各分校校长纷纷表示，此次峰会是除华夏年会之外一次非常宝贵的交流机会。正如长岛孙校长所言：“有启发，有展望，有期待。”

自由讨论环节气氛热烈，各分校校长分享了新学年的招生情况，以及过去几年中文教学的最新进展和成功经验，包括课程设置、新教学手段、学生活动和如何有效组织参赛等。通过这些分享与交流，各分校得以相互借鉴，共同进步。

新学年，华夏各分校将众志成城，携手共进，在新一届总校团队的带领下再立新篇，成为引领海外华文教育的优秀标杆。